

# 2025年四平市春季房地产交易博览会新闻发布会召开

本报讯(全媒体记者 邢天笑)5月22日,市住房和城乡建设局召开2025年四平市春季房地产交易博览会新闻发布会。吉林日报、市融媒体中心等媒体记者参加新闻发布会。

为贯彻落实国家和省关于促进房地产市场平稳健康发展工作要求,积极满足广大市民刚性需求和改善性住房需求,我市将于5月30日在英雄广场举办

2025年四平市春季房地产交易博览会。为确保展会顺利进行,5月21日,市政府组织市住建局、市商务局、市文广旅局等部门和铁西区政府、市房地产业协会召开筹备工作协调会,明确了各部门的责任分工,同时要求各单位、各部门高度重视,提高思想认识,全力推进工作,充分联动协作,确保展会能够成功举办。

发布会上,市房地产业协会主要负责人介绍了2025年四平市春季房地产交易博览会整体情况。本次房交会由市房地产业协会主办,采用“线上+线下”模式,同步整合了车展、装修建材、美食等展出活动,展会期间还将举办古筝艺术节、乐队演出等文艺汇演活动,为全市人民献上一场精彩盛会。

本次房交会还推出了一系列购房优惠政策,除开发企业让利折扣、0.5万元-2万元的购房消费券补贴外,还将针对“贷款购房”“全款购房”“大学生购房”等群体发放“贷款贴息”和“一次性补贴”,可以说是诚意满满、力度空前。

就记者提出的房交会整体情况、房地产企业优惠政策情况、融媒体中心宣传工作情况等问题,市住建局、市房地产业协会、市融媒体中心相关负责人分别进行了详细解答。

元-2万元的购房消费券补贴外,还将针对“贷款购房”“全款购房”“大学生购房”等群体发放“贷款贴息”和“一次性补贴”,可以说是诚意满满、力度空前。就记者提出的房交会整体情况、房地产企业优惠政策情况、融媒体中心宣传工作情况等问题,市住建局、市房地产业协会、市融媒体中心相关负责人分别进行了详细解答。

# 2025年四平市春季房地产交易博览会布展工作有序推进

本报讯(全媒体记者 孙莹)2025年四平市春季房地产交易博览会开幕在即。5月22日,记者在英雄广场看到,展棚主体结构已傲然矗立,展会现场的桁架搭建已全面完成,施工人员正紧锣密鼓、有条不紊地推进布展工作。

布展现场,施工队伍穿梭于各个展位之间,呈现出一派繁忙而有序的景象,每个细节都力求完美。市房地产业协会相关负责人表示,目前,所有展位已经搭建完成,接下来,开始进行各个展位的装修工作。为了确保装修进

度和质量,相关部门也加强现场监管,确保装修工作能够按照计划顺利进行。本次房交会吸引了18个房地产公司和4家中介机构,联动8家金融部门和车企、装饰装修行业、家具家电行业、玉米办等共同参与,全方位展示各类房

地产项目、金融服务、家居装修及汽车等相关产品等多元化内容。这不仅是一次房产信息的集中展示,更是一个集购房、金融、汽车等多领域服务于体的综合性盛会,将成为促进交易、加强行业交流的重要平台。

# 承诺书

四平市应急管理局党委书记、局长 石尚民

按照全市优化营商环境建设工作推进会要求,结合《四平市2025年持续优化营商环境建设工作举措》,我代表四平市应急管理局承诺:

一、强化要素保障。主动服务项目需求,推动项目建设提速增效,对新立项目,提前介入服务。对高危领域新建、扩建项目,由市应急管理局联系相关行业省级专家主动上门服务,指导企业按照安全生产相关法律法规、标准规范开展项目建设,确保企业项目安全设施“一次性”建设到位。

二、优化政务服务。规范审批流程,提升行政审批服务效率,坚持将简政放权作为优化营商环境的重要环节,市应急管理局承担的所有政务服务事项均进驻政务服务中心集中办理,统一行政审批标准流程,法定受理条件和办理标准,并向社会公示,确保部门审批事项向审批办集中、审批办向政务服务中心集中、事项网上集中,事项进行到位、授权到位、电子监察到位。

三、规范行政执法。明确市县两级执法管辖权限,在全市应急系统实行安全生产分类管控,实施差异化精准执法,切实解决多头重复执法和屡罚不改、屡禁不止问题。强化柔性执法,对首次违法且危害后果较轻并及时改正的企业,依法不予处罚。

通过行政指导、责令整改等方式,引导企业自觉守法。

四、落实惠企政策。进一步优化惠企政策落实流程,简化办事环节,缩短办理时间。建立政策落实台账,对企业申请进行跟踪管理,确保每一项政策都能及时、准确地落实到企业。同时,加强与其他部门的沟通协作,形成工作合力,共同推进惠企政策的落实。

五、遵循法律与制度准则。市应急管理局将严格遵守廉洁自律的各项规定,坚决杜绝吃拿卡要、以权谋私等违法违纪行为。一经接到关于工作人员违法违纪行为的举报或线索,立即开展调查,一旦查实将严格按照国家法律法规、党内规章制度进行处理。对于情节较轻的,给予批评教育和诫勉谈话,责令作出书面检查等处理;对于情节较重的,依法移交相关机关处理;对于涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。

以上承诺,保证做到。欢迎广大经营主体进行监督,如有违反,自觉接受处理。

2025年4月10日

# “一把手”公开承诺

# 用坚守与汗水绘就城市洁净画卷

——记2025年第二季度“中国好人”候选人陈敏锐  
全媒体记者 刘莉

10年来,无论炎炎酷暑还是寒风瑟瑟,他始终坚守环卫一线;他磨破40多双鞋,扫坏百余个把扫帚,他用勤劳的双手和默默的奉献,为城市环境描绘出一道亮丽的风景线……他就是伊通满族自治县环境卫生管理中心环卫工人陈敏锐,他曾荣获“四平好人”称号。

全心投入 干一行爱一行

2015年,陈敏锐选择了环卫工作。面对他人的不理解,他总以微笑回应。他总是全身心投入工作,无论狂风骤雨侵袭,还是寒冬酷暑考验,他从未有过一句怨言。在寒冷的冬日,垃圾常常与地面冻结在一起,宛如顽固的“冰疙瘩”,陈敏锐便带着耙子、钩子等工具,像一位细心的工匠,一点点地将垃圾清理出来。到了炎炎夏日,街头巷尾的瓜果蔬菜、厨余垃圾极易腐烂发出难闻的味道,令人避之不及。但陈敏锐依然坚守岗位,坚持每日认真清洗消毒垃圾箱,严格遵循“日产日清”的原则,全力避免垃圾造成二次污染。

对此,他不仅毫无怨言,却觉得特别充实和欣慰。他始终认为,作为一名环卫工人,无论春夏秋冬、风霜雨雪、节假日里,都是他坚守岗位、履行职责的时刻。他愿意为城市的清洁付出自己的全部努力与汗水。他对环卫事业怀有的这份深深的爱,让他在工作中始终保持激情与动力。“只要条件允许,我会一直在这个岗位上干下去,不断为城市的整洁出一份力。”陈敏锐说道。

# 风雪逆行 冲在前显担当

陈敏锐每天都提前到岗,推迟下班,平均每天工作时间都在10个小时以上,一天工作下来,经常累得腰酸背痛。

尽管工作艰辛且繁重,但他却从未退缩过。面对突发情况,总是毫不犹豫地冲在最前面。2020年冬天的一个晚上,天降大雪,风力达到5-6级,接到工作任务后,陈敏锐立即穿好工作服来到单位。他熟练地开车穿梭在所负责的大街小巷开始清雪作业。汗水混合着冷空气,在他的身上结成了冰珠。

当时,一位同事的工作车辆出现了故障,陈敏锐立刻给予支援。等支援的工作完成时,已经是凌晨5点多钟。几个小时的连续作业,他累得精疲力尽,但他却啃了个面包、喝了点水,又马不停蹄地开始清理自己辖区的卫生。

“我们小组负责清理的线路大约有10公里,街道相对好清理一些,最难的是窄管小区、回迁小区,那里的卫生状况复杂,清理起来比较困难。但这是我的工作职责,再难我也要把它做好。”陈敏锐笑着说,“让城市更加美丽是环卫工人的初心,我们要始终不忘,风雨无阻。”

10载坚守,只为城市更美。陈敏锐用自己的平凡坚守书写了感动城市的温情故事。他默默挥洒艰辛与汗水,焕发了城市的整洁与美丽,诠释了环卫工人无怨无悔的奉献精神和吃苦耐劳的敬业精神,成为众人学习的榜样。

# 执着坚守 诠释奉献真谛

每到节假日,街头巷尾总能看到身着橘黄色工作服的环卫工人们忙碌的身影。陈敏锐常说:“越是过节,我们就越忙碌。因为过节期间产生的垃圾比平时多好几倍,工作量也随之翻倍。但只要能让群众在干净、整洁的环境中度过节日,我们辛苦一点也值得。”

每年的除夕,当鞭炮声齐鸣,响彻夜空,家家户户沉浸在团圆喜庆的氛围中时,陈敏锐早已和他的同事们投入紧张的清扫工作中。10年来,他从未在家和家人度过一次团圆年,每年春节都在工作岗位上度过,只为给全县人民营造一个干净整洁的节日环境。

“枫桥经验”如何在新时代焕发生机?要心中有数、未雨绸缪,主动作为,不能等出了事才去抓工作,老是当救火队长是不行的”要切实整治形式主义,“总书记讲得朴实,看得深刻,“矛盾一是不能积累,二是要做好分类处置。要坚持群防群治,把矛盾在基层化解掉”……

“些小吾曹州吏吏,一枝一叶总关情。”社会治理涉及方方面面,需要有系统思维和配套举措。“完善社会治理体系”,党的二十大报告的明确要求,着眼的是治理体系和治理能力现代化。中国式现代化道路上,这道艰巨而繁重的时代课题,正在由14亿多人共同作答。

# 永远在路上的坚定

“让铁规矩长出铁牙齿”

中国式现代化,沉淀着一代代人的梦想和奋斗。

从新中国成立初期初步提出实现“四个现代化”的战略构想,到改革开放“开启了中国式现代化的新征程”,再到新时代在“强国建设、民族复兴的唯一正确道路”上阔步前行……谁能想到,一个曾经积贫积弱、饱受欺凌的中国,能在70多年的时间里创造人类现代史上上的奇迹?

“只有我们中国共产党人实现了。”中国共产党为什么能?党的自我革命“永远在路上”,这正是读懂百年大党的精神密码之一。

这次河南之行,正值全党上下开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育之

# 声明

声明人:柴淑兰,女,身份证号码:220302195605101246  
王治国,男,身份证号码:220302195411120211  
声明人系夫妻关系,于2008年9月9日购房款90000元,购买坐落于四平市铁西区祥和家园小区3号楼4单元606室左户,面积89.17平方米的房屋,房款已全部付清。上述房屋产权证确为声明人所有,现申请办理不动产登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。  
声明人:柴淑兰 王治国  
2025年5月20日

# 声明

声明人:郝亚梅,女,身份证号码:220302196306060629  
张若明,男,身份证号码:220302196207050636  
声明人系夫妻关系,于2007年12月25日购房款133822元,购买坐落于四平市铁西区祥和家园小区3号楼4单元306室右户,面积90.42平方米的房屋,房款已全部付清。上述房屋产权证确为声明人所有,现申请办理不动产登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。  
声明人:郝亚梅 张若明  
2025年5月22日



为致力于实现“四个转型”,积极有效的开展安全生产治本攻坚三年行动,近日,水利勘测设计研究院邀请省内有关消防安全的专家,对全体人员进行安全生产培训,并现场开展火灾实战演练,进一步强化了责任意识,筑牢了安全防线。  
通讯员 王碧合 摄

(上接一版)

穿越千年风霜的白马寺,矗立着最早的译经道场。习近平总书记也曾讲过“白马驮经”的典故,借此阐释文明的交融互鉴。

拱门裂纹里镌刻着时光印记,瓦当斗拱间沉淀着历史尘沙。中轴线上,各大殿由南向北一字排开。石马、造像、碑刻,俯仰间都是历史文物。“马寺钟声”的丝路回响,梵音汉韵的文明对话,无不诠释着中华文明的包容与开放。

习近平总书记慢步细看,目光望向历史深处。一部中华文明史,推崇的是“五色交辉,相得益彰”,终因兼收并蓄而历久弥新。他放眼长远:“白马寺见证了佛教传入、发展并不断中国化的进程。历史证明,坚持我国宗教中国化方向是完全正确的,要积极引导宗教同中华优秀传统文化相融合、与社会主义社会相适应。”

转过山脊,奉先寺的巨佛沐光而立,“大唐风范”扑面而来。或雍容,或稚朴,或雄伟,规模之宏大、气势之庄严,令人叹为观止。遥想当年,山峡空谷,斧凿激越,浩大工程何其壮观!习近平总书情感慨万千:“要把这些中华文化瑰宝保护好、传承好、传播好。”

离开龙门石窟之际,总书记伫立草木丰茂的伊水之畔,遥望西山千龛拱列,尽览博大文明气度。粼粼波光的伊水,静静流淌。对岸,北魏的鰲痕、盛唐的凿印,崖壁间镌刻着恒久的文明印记。

文明如水。历史长河里,多元文明在中华大地遇见、对话、互鉴、融合,汇成博大精深的中华文明。时间来到今天,需要在时代的激荡中不断去溯源、去寻根、去汲取精神力量。调研时,习近平总书记鼓励小朋友们“从小树立文化自信”。

知其所长,识其所短,明其将往。“中华文明源远流长,从未中断,塑造了我们伟大的民族。”

第二个关键词,高效能治理。

“河南人口总量、人口密度、人口流动性都比较大,社会问题复杂多样,必须扎扎实实加强社会治理。”

制度优势如何转化为治理效能?着眼固本培元,总书记强调:“要全面落实党的领导,健全社会治理体制机制,加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作。”

“枫桥经验”如何在新时代焕发生机?要心中有数、未雨绸缪,主动作为,不能等出了事才去抓工作,老是当救火队长是不行的”要切实整治形式主义,“总书记讲得朴实,看得深刻,“矛盾一是不能积累,二是要做好分类处置。要坚持群防群治,把矛盾在基层化解掉”……

“些小吾曹州吏吏,一枝一叶总关情。”社会治理涉及方方面面,需要有系统思维和配套举措。“完善社会治理体系”,党的二十大报告的明确要求,着眼的是治理体系和治理能力现代化。中国式现代化道路上,这道艰巨而繁重的时代课题,正在由14亿多人共同作答。

# 一个又一个五年的接续

“坚定信心,坚定不移办好自己的事”

科学制定和接续实施五年规划,是我们党治国理政一条重要经验”。五年规划,在远景目标下一个接续着一个,“一张蓝图绘到底”的韧性由之而来。

就在赴河南考察之际,习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出重要指示,要求“把顶层设计和问计于民统一起来,加强调研论证,广泛凝聚共识”。

在20日上午的河南省委和省政府工作汇报会上,习近平总书记谈及五年规划:“这实际上是中国的一个特色。我们在调查研究的基础上,提出充分尊重民意并且符合实际的全面系统的规划,并且有超强的执行力来落实这些规划。”

全局与一域,治国理政必须把握好的一对关系。既要有“全国一盘棋”的统筹谋划,也离不开各区域各展所长。惟其如此,960多万平方公里的土地上,方能活力奔涌。

“在党中央统领的大局下,各区域不要跟着别人走,简单模仿,要看自己的优势在哪里,怎么取长补短、怎么扬长避短。”习近平总书记谈到了方法论。

汇报会上的两个关键词,生动展现着对全局与一域的辩证把握。

第一个关键词,高质量发展。既重视破除当下掣肘,也着眼奔筑长远韧性。

“今年的小麦种植面积,是增,是稳,还是降?这次旱情,会不会影响你

# 科学制定和接续实施五年规划

“科学制定和接续实施五年规划,是我们党治国理政一条重要经验”。五年规划,在远景目标下一个接续着一个,“一张蓝图绘到底”的韧性由之而来。

就在赴河南考察之际,习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出重要指示,要求“把顶层设计和问计于民统一起来,加强调研论证,广泛凝聚共识”。

在20日上午的河南省委和省政府工作汇报会上,习近平总书记谈及五年规划:“这实际上是中国的一个特色。我们在调查研究的基础上,提出充分尊重民意并且符合实际的全面系统的规划,并且有超强的执行力来落实这些规划。”

全局与一域,治国理政必须把握好的一对关系。既要有“全国一盘棋”的统筹谋划,也离不开各区域各展所长。惟其如此,960多万平方公里的土地上,方能活力奔涌。

“在党中央统领的大局下,各区域不要跟着别人走,简单模仿,要看自己的优势在哪里,怎么取长补短、怎么扬长避短。”习近平总书记谈到了方法论。

汇报会上的两个关键词,生动展现着对全局与一域的辩证把握。

第一个关键词,高质量发展。既重视破除当下掣肘,也着眼奔筑长远韧性。

“今年的小麦种植面积,是增,是稳,还是降?这次旱情,会不会影响你

# 科学制定和接续实施五年规划

“科学制定和接续实施五年规划,是我们党治国理政一条重要经验”。五年规划,在远景目标下一个接续着一个,“一张蓝图绘到底”的韧性由之而来。

就在赴河南考察之际,习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出重要指示,要求“把顶层设计和问计于民统一起来,加强调研论证,广泛凝聚共识”。

在20日上午的河南省委和省政府工作汇报会上,习近平总书记谈及五年规划:“这实际上是中国的一个特色。我们在调查研究的基础上,提出充分尊重民意并且符合实际的全面系统的规划,并且有超强的执行力来落实这些规划。”

全局与一域,治国理政必须把握好的一对关系。既要有“全国一盘棋”的统筹谋划,也离不开各区域各展所长。惟其如此,960多万平方公里的土地上,方能活力奔涌。

“在党中央统领的大局下,各区域不要跟着别人走,简单模仿,要看自己的优势在哪里,怎么取长补短、怎么扬长避短。”习近平总书记谈到了方法论。

汇报会上的两个关键词,生动展现着对全局与一域的辩证把握。

第一个关键词,高质量发展。既重视破除当下掣肘,也着眼奔筑长远韧性。

“今年的小麦种植面积,是增,是稳,还是降?这次旱情,会不会影响你